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Θέμα: «Ενημέρωση από το ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Ελλάδας προς τους Διευθυντές/τριες 
Προϊσταμένους/νες  Σχολικών Μονάδων & Εκπαιδευτικούς για τις δράσεις του -  

Ευχές για το Πάσχα» 
 

Αγαπητοί/ές συνάδερφοι,  

Ευχόμαστε τόσο εσείς όσο και τα οικεία σας πρόσωπα να είστε υγιείς και να παραμείνετε 

ακμαίοι/ες και δημιουργικοί/ές στην κρίσιμη περίοδο που διανύουμε. 

Το ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Ελλάδας, σχεδιάζοντας συλλογικά και υποστηρίζοντας συνεργατικά - 

διεπιστημονικά τη σχολική κοινότητα, προχώρησε άμεσα, με την έναρξη της πρωτόγνωρης κρίσης, 

στην ανάληψη πρωτοβουλιών υποστήριξης των σχολικών μονάδων των περιοχών ευθύνης του, αλλά 

και της ευρύτερης εκπαιδευτικής κοινότητας. Σύμφωνα με το υπ. αριθμ 568/24-3-2020 ενημερωτικό 

έγγραφο του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Ελλάδας, μέχρι στιγμής για την υποστήριξη του όλου εγχειρήματος 

έχουν υλοποιηθεί και συνεχίζονται οι εξής συλλογικές, οριζόντιες δράσεις:  

α) Διαρκής ενημέρωση του ιστότοπου του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Ελλάδας (https://blogs.sch.gr/pekesde), 

με ιστοσελίδες όπως: 

✓ «ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ – ΟΔΗΓΟΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ, ΜΑΘΗΤΩΝ & 

ΓΟΝΕΩΝ/ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ» (https://blogs.sch.gr/pekesde/archives/1825)  

✓ «Τηλεργασία | Υλικό για Εκπαίδευση & Επιμόρφωση από Απόσταση» 

(https://blogs.sch.gr/pekesde/archives/1813) 

✓ «Δημοτικό - Υλικό Διδασκαλίας από Απόσταση» (https://blogs.sch.gr/pekesde/archives/1886) και 

«Προσχολικής Εκπαίδευσης Δράσεις» (https://64ppa.blogspot.com/), με στόχο την υποστήριξη 

των εκπαιδευτικών και την παροχή ενδεικτικού υλικού για απομακρυσμένη σε συνθήκες 

έκτακτης ανάγκης διδασκαλία.  
 

β) Λειτουργία και εμπλουτισμός μητρώου επιμορφωτών στην εξ αποστάσεως σχολική εκπαίδευση, 

με την εκδήλωση διαθεσιμότητας εκπαιδευτικών με αυξημένα προσόντα ή διδακτική εμπειρία  για 

παροχή επιμορφωτικού έργου στο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτ. Ελλάδας. [Εκδήλωση Διαθεσιμότητας εκπαιδευτικών με αυξημένα 

προσόντα ή διδακτική εμπειρία  για παροχή επιμορφωτικού έργου στο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτ. Ελλάδας]  

γ) Συνεργασία και ενημέρωση των σχολικών μονάδων εκ μέρους των Σ.Ε.Ε., στο πλαίσιο της 

παιδαγωγικής και επιστημονικής τους ευθύνης, μέσω τηλεδιασκέψεων και άλλων τρόπων. (Ενδεικτικά: 
Ενημερωτικές Συναντήσεις Εργασίας / Επιμορφώσεις προς:  i) Διευθυντές/ντριες Σχολικών Μονάδων Παιδαγωγικής 
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Ευθύνης, ii) Ομάδες Υποστήριξης Ασύγχρονης και Σύγχρονης Τηλεκπαίδευσης Σχολικών Μονάδων, iii) Συλλόγους 

Εκπαιδευτικών Σχολικών Μονάδων, iv) Ομάδες Εκπαιδευτικών Επιστημονικής Ευθύνης).  

 

δ) Υλοποίηση και προγραμματισμός για τη συνέχιση οριζόντιων ανοικτών επιμορφωτικών 

ιστοσεμιναρίων μεγάλης κλίμακας (https://blogs.sch.gr/pekesde/archives/1875). 

 

Οφείλουμε επίσης, να αναγνωρίσουμε ότι οι δράσεις του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. θα ήταν χωρίς αντίκρισμα δίχως 

την εξαιρετική προσπάθεια και τον κόπο που κατέβαλαν και καταβάλλουν οι εκπαιδευτικοί των 

σχολικών μονάδων της ΠΔΕ Δυτικής Ελλάδας, συμβάλλοντας με όλες τις δυνάμεις τους στη διατήρηση 

της επικοινωνίας με τους μαθητές τους και στην αποκατάσταση της εκπαιδευτικής διαδικασίας, η 

οποία έχει ανασταλεί από τις 5 Μαρτίου 2020. 

 

Μετά το Πάσχα, λαμβάνοντας πάντα υπόψη τις εξελίξεις και τις εγκυκλίους/οδηγίες του Υ.ΠΑΙ.Θ., 

προγραμματίζονται οι εξής δράσεις:  

 

α) Επιστημονική Τηλε-Διημερίδα (Σάββατο-Κυριακή 25-26/04/2020, 17:30-21:30), την οποία συντονίζει 

και υποστηρίζει τεχνικά το ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Ελλάδας, σε συνεργασία με δεκαέξι (16) ΠΕ.Κ.Ε.Σ., στο 

επιστημονικό πεδίο “Εξ αποστάσεως εκπαίδευση & Σχολική Εκπαίδευση”. 

β) Σεμινάρια προς τους συλλόγους εκπαιδευτικών από τους/τις ΣΕΕ που έχουν την παιδαγωγική 

ευθύνη, με βάση τις ανάγκες των εκπαιδευτικών 

γ) Επιμορφωτικά σεμινάρια για εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων και όλων των ειδικοτήτων ως 

προς τη διδασκαλία των γνωστικών αντικειμένων – υποστήριξη μαθητών από απόσταση, από τους 

Σ.Ε.Ε.  που έχουν την επιστημονική ευθύνη αλλά και  με συνέργειες των ΣΕΕ μεταξύ τους  και με 

εθελοντές επιμορφωτές) με βάση τις ανάγκες των εκπαιδευτικών. 

 

δ) Τηλεδιασκέψεις ενδυνάμωσης σχολικών κοινοτήτων που δηλώνουν αυξημένες ανάγκες 

υποστήριξης (σε τεχνικό, παιδαγωγικό, επιστημονικό και ψυχολογικό επίπεδο υποστήριξης), σε 

συνεργασία με τις κατά τόπους σχετικές δομές.  

 

Κλείνοντας, το ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Ελλάδας (οι Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου (Σ.Ε.Ε.) 
και οι εκπαιδευτικοί από τη Γραμματεία του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Ελλάδας) σας ευχόμαστε το 
Άγιο Φως της Ανάστασης του Κυρίου να απαλύνει φόβους και αγωνίες, να φωτίσει και να 
οδηγήσει όλο τον κόσμο σε μια νέα αρχή.  
 

Χρόνια πολλά με υγεία, δύναμη και γαλήνη. 
      

   

Ο Οργανωτικός Συντονιστής του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Ελλάδας 
 
 

Δρ Σπυρίδων Παπαδάκης 

Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου Πληροφορικής (ΠΕ86) 
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